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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
vstupujeme do prvního z letních 

měsíců, měsíce června. Můžeme si 
jen postesknout, jak ten čas letí, ale 
to bude patrně všechno. 

Než otevřeme dveře června, dovol-
te mi, abych poděkoval všem, kte-
ří se podíleli na všech květnových 
akcích, a že jich bylo. Hned prvního 
května jsme si vyšlápli na Skalku, 
kde by se měla začít letos stavět 
rozhledna. Akce se konala pod pa-
tronací Okrašlovacího spolku a zá-
štitou MUDr. Bajgara, ředitele BeRC. 
V úterý 9. května jsme si společně 
u památníku Partyzán připomně-
li nejen osvobození naší obce, ale 
i vítězství nad fašistickými okupanty 
a ukončení II. světové války, nejkrutěj-
ší války v dějinách lidstva. Děkujeme 
dětem a učitelům naší základní školy 
za připravené pásmo a duu Jindřich 
a Václav, kteří na trubky zahráli čes-
kou hymnu. 

Poděkování za varhany
Po dlouhé době se i na čeladenskou 
pouť dne 21. května usmálo sluníč-
ko. Dopoledne se při mši svaté slav-
nostně posvětily zrekonstruované 
varhany.  

Chtěl bych prostřednictvím zpra-
vodaje poděkovat manželům Bittne-
rovým za rekonstrukci těchto var-
han, a Petrovi Strakošovi a jeho týmu 
za to, že tomuto úžasnému nástroji 
dali duši. Dále pak zastupitelstvu 
obce, vám občanům i sponzorům, 
kteří na rekonstrukci přispěli. Kdyby 
se našel ještě donátor na posledních 
třicet tisíc korun, patří mu upřímné 
„Pán Bůh zaplať“. Pro jistotu připo-
juji ještě číslo sbírkového konta na 
opravu varhan: 8842273001/5550, 
s textem pro příjemce „varhany“. Na 
závěr pak naše uši pohladilo vystou-
pení skvělé zpěvačky Ireny Magnus-
kové, které udělalo za touto mší sva-
tou skvělou tečku. 

Po mši svaté jsme se přesunuli na 
náměstí, kde pro nás kulturní komi-
se připravila pouťové posezení u ko-
láčků, čaje, kávy a vína, za což vám 
děvčata patří poděkování nejen od 

vedení obce, ale především od spo-
kojených občanů. O zábavu se posta-
rala a skvělou atmosféru nedělního 
pouťového dopoledne vytvořila cim-
bálová muzika z Frenštátu pod Rad-
hoštěm FCM Radegast pod přísnou 
taktovkou primáše Radomíra Gola-
se. Hojná účast vás občanů svědčí 
o tom, že si tato akce našla místo i ve 
vašich kalendářích. 

vydařené školní oslavy
Další skvělý zážitek nám připravily 
23. května v kostele sv. Jana Nepo-
muckého na koncertu u příležitosti 
40. výročí výstavby nové základní ško-
ly v Čeladné děti pod vedením svých 
učitelů z Čeladné a z družební školy 
v Zubrohlavě. Dovoluji si proto podě-
kovat ředitelkám škol Mgr. Satinské 
a Mgr. Pavčové za skvělý zážitek, který 
pro nás s pedagogy a žáky připravili. 
Děkuji Mgr. Nezníkové, Jitce Kaifášo-
vé, Mgr. Saniterovi a Jaroslavu Koz-
lovi za hudební doprovod účinkujících 
i vám všem, kteří jste svoji účastí při-
šli podpořit tuto velkolepou podíva-
nou. Dále si dovolím za nás všechny 
poděkovat poděkovat „dvorní kos-
tymérce“ naší školy paní Janě Filip-
cové za ušití kostýmů pro tento kon-
cert. Zvlášť srdečně si pak dovolím 
poděkovat za účast a slova uznání, 
které pronesl na závěr koncertu sta-
rosta obce Zubrohlava Pavol Bugeľ. 

Ocenění učitelů
Oslavy výročí otevření nové školy za-
končila v pátek 26. května slavnost-
ní akademie. Pro přítomné rodiče, 
babičky, dědečky a hosty si bohatý 
program připravili naši žáci společ-
ně se svými učiteli a hosty. V úvodu 
jsme společně s paní ředitelkou oce-
nili skvělé pedagogy a popřáli jim 
v jejich nelehké práci spoustu úspě-
chů. Po skončení akademie jsme si  
s učiteli a ostatními nepedagogický-
mi pracovníky zavzpomínali na onu 
dobu i na ty, kteří nás připravovali 
na naše první krůčky životem. Ně-
kteří již sice nejsou mezi námi, ale 
přesto na ně vzpomínáme s láskou 
a vděkem za mnohé, co nás naučili, 
a můžeme jen konstatovat, že jejich 
přísnost nebyla v porovnání s dneš-
kem vůbec na škodu. Chtěl bych také 
poděkovat skvělému týmu naší škol-
ní jídelny, který se prezentoval nejen 
osobní účastí a vystoupením na kon-
certě v kostele v podání své vedoucí 

Ivy Huserové, ale celému týmu pak 
za jejich skvělé kulinářské umění po 
skončení akademie. 

příroda bez frází
V sobotu 27. května vyvrcholila bri-
gádnická akce s názvem „Poděkuj ho-
rám“, kterou pořádá již třetím rokem 
spolek Čisté Beskydy, koncertem na 
parkovišti za naší základní školou. 
Letos poděkovalo horám 1700 lidí, 
kteří svou účastí na úklidu dokázali, 
že čistota našich Beskyd pro ně není 
jen prázdnou frázi, ale především sr-
deční záležitostí. Dovolte mi tedy vám 
i organizátorům, spolku Čisté Besky-
dy pod vedením Kateřiny Piechowicz, 
z celého srdce poděkovat. 

gratulace dětem
První červnový den patří již tradičně 
našim dětem.  Mezinárodní den dětí 
se poprvé slavil ve více zemích až 
v roce 1950. Tento den se po celém 
světě pro děti konají různé zábavné 
akce, hry nebo sportovní turnaje. Ne 
všechny dětí ale mají to štěstí. Jed-
ním ze smyslů Mezinárodního dne 
dětí je, aby rodina byla pohromadě 
a věnovala se sama sobě. Ono také 
platí, že kdo si hraje nezlobí. Proto 
milé děti přijměte gratulaci všech 
občanů naší obce k vašemu svátku. 

obecní investice
Koncem května byla podepsána 
smlouva s dodavatelem stavby na vý-
stavbu chodníku podél silnice II/483, 
II.etapa, a v měsíci červnu započne 
jeho samotná výstavba. Další akcí, 
která byla zahájena, je rekonstrukce 
knihovny a IC. Do nově zrekonstru-
ovaných prostor bychom se mohli 
společně podívat již v srpnu. 

na cestu k dospělosti
Koncem června opustí naši školu de-
váťáci, a tak jim popřejme hodně zdaru 
a úspěchů na cestě k dospělosti. Uvě-
domíte si, že stále platí a platit bude, že 
život není jen procházka růžovým sa-
dem, ale my všichni vám na vaši neleh-
ké cestě budeme společně držet palce.  

Všem ostatním přeji spoustu letos 
tak dlouho očekávaných slunečných 
a ničím a nerušených dní po celý mě-
síc červen.

 
 

Pavol Lukša

Varhany, 
škola, pouť 
i Beskydy
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Zprávy z obce

Veřejné zasedání  zastupitelstva 
obce se uskuteční dne 29. 6. 2017 
od 16:00 ve školní jídelně Základní 
školy Čeladná. Zasedání je veřejné, 
všichni občané jsou zváni. Program 
jednání bude zveřejněn obvyklým 
způsobem.

Věra Golová

Oznamujeme, že MUDr. Pachman
bude mít dovolenou 3., 4. a 7. červen-
ce a pak od 14. do 28. 7. 2017. Prosíme 
všechny pacienty, aby si včas zajistili 
své léky a pomůcky předem.

Rádi bychom poděkovali paní 
Renátce Kopecké za krásný zájezd, 
který zorganizovala do Vysokých 
Tater ve dnech 5.-7. května 2017. 
Akce byla opět krásně naplánována 
tak, aby uspokojila každého účast-
níka. Vše bylo prostě perfektní. 
A proto se těšíme na další akce, 
které paní Renátka připraví. S díky 

spokojení účastníci zájezdu

zastupitelstvo Aktuální informace k příspěvku na údržbu 
nemovitostí pro rok 2017
Rádi bychom vás informovali o možnosti čerpá-
ní příspěvku na údržbu nemovitostí pro rok 2017. 
I když se jedná o poměrně zavedený systém, který se 
v podstatě beze změn již několik let opakuje, přesto 
se na nás obracejí někteří občané s dotazy, jak po-
stupovat. Proto nejen pro ně přinášíme seznámení 
s podmínkami a postupem v této záležitosti. 

Stejně jako v předchozích letech bude obec po-
skytovat občanům příspěvek na údržbu nemovitostí, 
který bude představovat 50 % daňové povinnosti za-
placené v roce 2017. Podmínky pro poskytnutí tohoto 
příspěvku zůstávají stejné jako v předešlých letech. 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání v prosinci 
2016 schválilo rozpočet pro rok 2017, v němž je také 
počítáno s částkou pro vyplácení příspěvků obča-
nům a podnikatelům naší obce. 

Připomínáme, že na vyplacení příspěvku na údrž-
bu nemovitostí má nárok občan, který je  vlastníkem 
nemovitostí  na území obce Čeladná  (rodinný dům, 
bytová  jednotka či jiný objekt) a je k 31.12.2016 trvale 
hlášen v obci Čeladná. Nárok na poskytnutí příspěv-
ku na údržbu nemovitostí je ve výši 50 % daňové po-
vinnosti (daň z nemovitých věcí) pro rok 2017 a má ho 
stejně jako v předchozích letech také poplatník daně 
z nemovitých věcí vlastnící v obci objekt k trvalému 
bydlení, tj. objekt s číslem popisným (např. vlastník 
žije mimo obec, ale vlastní na území obce dům, kde 
žijí rodiče, příbuzní apod.). Stejně tak má nárok na 
poskytnutí příspěvku podnikatel podnikající v obci, 
u něhož došlo k navýšení daně oproti roku 2009. 
V praxi se tedy bude jednat o stejné podnikatelské 

subjekty, které splnily podmínky předchozích let. 
Způsob poskytnutí příspěvku zůstává stejný jako 

v předchozích letech.  Opět bude vyplácen na zákla-
dě dohody o poskytnutí příspěvku na údržbu nemo-
vitostí. Občan s sebou přinese doklad o zaplacení 
daně z nemovitých věcí za rok 2017. Pokud občan 
– vlastník – má ve svém vlastnictví ještě další ne-
movitosti mimo katastrální území obce Čeladná, je 
nezbytné, aby kromě dokladu o zaplacení daně z ne-
movitých věcí měl s sebou také vyčíslenou daňovou 
povinnost vztahující se pouze a jen k nemovitostem 
v obci Čeladná.  Další postup je stejný jako v před-
chozích letech – mezi obcí a občanem bude sepsána 
příslušná dohoda, občan sdělí číslo účtu, případně 
další informaci, kam bude chtít příspěvek resp. plat-
bu poukázat, a tím bude záležitost vyřešena. Pokud 
bude někdo mít problém dostavit se osobně, ať už 
z časových či jiných důvodů, je možné tuto záleži-
tost případně vyřešit také prostřednictvím e-mailu 
či klasické pošty. Nárok na poskytnutí příspěvku je 
časově omezen do 31. 12. 2017.

Věříme, že toto opatření, ke kterému přistupuje-
me letos stejně jako v předchozích letech, pro vás 
nebude zatěžující. Praxe minulých let ukázala, že 
samotné sepsání dohody, jakož i následně převod 
příslušné částky, proběhl vždy bez problémů a celá 
záležitost se dala vyřešit poměrně rychle. 

Věra Golová, místostarostka obce

dovolená lékaře

Strategie MAS Frýdlantsko – Beskydy schválena. Můžeme začít čerpat 
finanční prostředky z EU
A je to tady. Dlouho očekávaná chvíle nastala. Jeden z nejdůležitějších 
dokumentů pro čerpání dotací z EU prostřednictvím MAS Frýdlantsko-
Beskydy, „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje“, byl konečně 
po více než roce schválen. Můžeme začít čerpat. První výzvy budou vyhlá-
šeny na podzim.

Primárním úkolem MAS Frýdlantsko – Beskydy, z.s. je rozdělení finanč-
ních prostředků ze tří operačních programů – Integrovaný regionáIní ope-
rační program (IROP), Operační program zaměstnanost (OPZ) a Program 
rozvoje venkova (PRV). Pro období 2017-2023 máme schválenou alokaci ve 
výši necelých 65 mil. Kč.

A na co vlastně budou naše výzvy zaměřeny? 
V OPZ se zaměřujeme na oblast sociálního podnikání. Maximální výše 

podpory je ve výši 85 % způsobilých výdajů. Celková výše alokace pro období 
2017-2023 činí 10 000 000 Kč

Z PRV budeme rozdělovat v období 2017–2023 cca 18 mil. Kč. Maximální 
míra podpory může činit 25 % – 100 % z celkových způsobilých výdajů pro-
jektu dle typu projektu a dle velikosti podniku. Oblasti podpory: Investice 
do zemědělských podniků, Zpracování a uvádění na trh zemědělských pro-
duktů, Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností, 

Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích, Investice do 
ochrany melioračních a zpevňujících dřevin, Investice do lesnických tech-
nologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh 
a Neproduktivní investice v lesích

Z IROP budeme podporovat cyklodopravu, vznik nových a rozvoj existu-
jících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání, infrastrukturu 
pro vzdělávání a celoživotní učení a dokumenty územního rozvoje. Celková 
výše alokace pro období 2017-2020 činí cca 37 mil. Kč. Maximální výše pod-
pory je ve výši 95 % způsobilých výdajů.

Pro více informací sledujte naše internetové stránky www.masfb.cz, 
kde v nejbližší době rovněž zveřejníme přesnější harmonogram výzev. Na 
těchto stránkách rovněž naleznete veškerou dokumentaci k vyhlašovaným 
výzvám.

V případě, že zvažujete dotační podporu pro váš projekt prostřednictvím 
naší MAS, využijte možnost konzultací po telefonické domluvě. Naši kance-
lář najdete v budově obecního úřadu na Čeladné 1. Veškeré kontaktní údaje 
jsou uvedeny na webových stránkách www.masfb.cz. Využít můžete rovněž 
vzdělávací semináře, které pro vás v letošním roce připravujeme.

Zuzana Pavlisková, manažerka MAS Frýdlantsko-Beskydy

poděkování



Den otevřených dveří v Hortenzii
Domov Hortenzie každým rokem pořádá den otevřených dveří, na kte-
rém si návštěvníci mají možnost prohlédnout zázemí domova, udělat 
si vlastní představu o životě obyvatel Hortenzie a podívat se při této 
příležitosti na kulturní program, který je vždy bohatý a pestrý. 

Den otevřených dveří se bude konat dne 16. 6. 2017 od 9 hodin 
a po celý den bude probíhat prohlídka prostor pro veřejnost. V do-
poledních hodinách se obyvatelé Hortenzie utkají při turnaji v pé-
tanque nebo v diskčáře. Odpolední program se ponese ve znamení 
hudby, zábavy a tance. Nejprve vystoupí žáci frenštátské umělecké 
školy, následovat bude program populárních Paskovských  Jiřinek,  
které vždy přinesou pozitivní náladu a na závěr programu zahraje 
muzikant Bohumír Holub oblíbené šlágry starší generace. Bohaté 
občerstvení bude zajišťovat Hotelová škola z Frenštátu p. R. pod 
odborným vedením paní Eliášové.

Rád bych vás na den otevřených dveří do Domova Hortenzie co 
nejsrdečněji pozval. (Podrobnosti na plakátu na str. 26)

ředitel Jiří Absolon

VÝLET NA NOC KOSTELŮ do Ostravy
Kdy: 9. června 2017 v 17:30 – do noci (cca 
24:00)
Odjezd: od hračkárny U Renáty, čeladen-
ské náměstí v 17:30 hodin
Cena: 100 Kč na osobu

Které kostely navštívíme: Paskov, kostel 
sv. Vavřince; Moravská Ostrava, evange-
lický Kristův kostel; Moravská Ostrava, 

katedrála Božského Spasitele; Moravská 
Ostrava, kostel sv. Josefa (Don Bosco); 
Moravská Ostrava, kostel sv. Václava; 
Přívoz, kostel Neposkvrněného početí 
Panny Marie
Více informací a objednávky: v hračkárně 
U Renáty, Čeladná
Kontakt: 604 806 211
Změna programu vyhrazena

Srdce pro seniora v Čeladné
V pondělí 26. června 2017 se od 14 hodin uskuteční další setkání 
Srdce pro seniora. Akce tentokrát proběhne v Čeladné, v maleb-
ném prostředí Hotelu Prosper. Přidejte se k nám a přijďte si po-
slechnout zajímavé příběhy v příjemné atmosféře. 

Besedou provede spisovatelka Marie Formáčková, dlouholetá 
přítelkyně Heleny Růžičkové, Josefa Dvořáka či Zdeňka Trošky, 
která se s posluchači podělí o legendární historky z pracovního i 
osobního života těchto slavných osobností. Součástí besedy bu-
dou také vystoupení a rozhovory s účastníky a organizátory akce. 
Samozřejmostí je rovněž hudební doprovod, tentokrát v podání zpě-
vačky Jany Kociánové. Závěr bude tradičně věnován zdraví a kvalitě 
života. 

Projekt Srdce pro seniora má za sebou první ročník a letos v led-
nu úspěšně odstartoval druhý rok. Vše se koná pod záštitou eu-
roposlankyně Kateřiny Konečné. Již tradičně jsou besedy spojené 
s vystoupením Marie Formáčkové. Součástí jsou zajímavé rozho-
vory. Tým projektu Srdce pro seniora se soustředí na domovy pro 
seniory a starší občany obecně. Cílem projektu je zpříjemnit život 
seniorů a vnést radost a úsměv do jejich srdcí. Dalším úkolem akcí 
je zvyšovat povědomí společnosti o tématu stárnutí. 

Zvláštní poděkování patří obci Čeladná, která realizaci akce 
podpořila. (Další informace na plakátu na poslední straně 
zpravodaje)

Bára Šestáková
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Pozvánky / Informace

Farář Mariusz Roszewski vysvětil varhany
Třetí květnová neděle patřila tradiční Čeladenské pouti, která začala 
v kostele slavnostním svěcením varhan po jejich kompletní rekon-
strukci. Na tu se složili farníci, obyvatelé Čeladné, biskupiství i obec.

Koláčky, muzika, výtvarné dílny... a kolotoče
Po mši pokračovala pouť „světsky“ - na náměstí hrála kapela FCM 
Radegast, rozdávaly se koláčky, děti si vyzkoušely pískování man-
dal... a pak se mnozí vydali ke škole za třpytem pouťových atrakcí.
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Kulturní komise
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Ekologie / Bezpečnost

ZO 68/01 ČSOP VYHLAŠUJE VÝZVU K LIKVIDACI RŮSTU JMELÍ

Podaří se nám zlepšit stav stromů nejen 
v lázeňském lesoparku BRC?
Ani si neuvědomujeme, co všechno nám 
stromy a veškerá zeleň poskytují, a jak je 
jim mnohdy ubližováno. Dnes se zaměří-
me na velmi agresivní poloparazitický ke-
řík dvoudomé rostliny jmelí bílé (Viscum 
album), který hlavně v zimním období vy-
sává stromům živiny, vodu a ty postupně 
hynou. Má i léčivé účinky, pokud se sbírá 
z jabloní, hlohů nebo borovic. Z topolů se 
sběr nedoporučuje, jmelí by se také ne-
mělo vařit, obsahuje termolabilní látky.

V současnosti máme ověřeno, že doká-

žeme napadený strom jmelí zbavit, a to bez 
ořezávání nebo kácení. Řešení je následu-
jící: Stačí trs jmelí na kosterní větvi nebo 
kmeni vylomit, místo zahladit a ovázat fólií. 
Bez denního světla a rostoucího jmelí po-
loparazit zahyne. Pokud odřežeme vrcho-
lovou část stromu obrostlého jmelím, je 
nutno řez ošetřit a zakrýt přibitím pevnější 
fólie.

I když je tato výšková práce náročná a to 
i finančně, odměnou nám bude zachování 
léčebných účinků vzrostlých stromů a udr-

žení zdravých ekosystémů odolných proti 
nepříznivým vlivům z okolí. Tento postup 
nám umožní zachovat krásu a pestrost lá-
zeňského lesoparku BRC pro klid a potě-
šení nejen pacientů.

Miloslav Šrubař

O forenzní značení kol je velký zájem
V květnu proběhlo značení jízdních kol již 
v 6 obcích. Zájem veřejnosti je velký, což 
potvrzuje celková hodnota označených 
kol. Na konci dubna bylo označeno v Bílé 
13 jízdních kol, v obci Baška 64. V květnu 
jsme pokračovali v Čeladné, označeno bylo 
61 kol a v Janovicích, označeno 66 jízdních 
kol. Ve Frýdlantu n/O proběhlo značení ve 
dvou termínech, v sobotu 13. 5. a ve stře-
du 17.5. Celkem bylo označeno 277 jízdních 
kol! Jedno kolo tak děvčata označila za 
zhruba 3,5 minuty. Původně jsme před-
pokládali zhruba 10 minut na jedno kolo. 
Děvčata tak měla opravdu napilno. Z cel-
kového počtu označených kol je jasné, že 
veřejnost projekt vítá a je o něj velký zájem. 
Děvčatům, která měla na starosti adminis-
trativu i strážnicím MP Frýdek-Místek moc 
děkujeme.

V červnu pokračujeme v dalších obcích.  
V sobotu 3. 6. v Pržně u Občanského centra, 

10.6. v Malenovicích v Obecním domě, 17. 6. 
v Metylovicích v Sokolovně, 17. 6. v Ostravici 
v garážích Základní školy, 24.6. ve Pstruží 
v suterénu obecního úřadu. Čas je vždy od 
9:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin. 
Termíny jsou zveřejněny na mikroregion.
reservanto.cz, kde si také můžete rezervo-
vat konkrétní čas. Značící roztok je nutné 
nanášet na čistá místa, proto je nezbytně 
nutné kolo před značením řádně očistit 
a to i na místech hůře dostupných (spodní 
část rámu, všechny sváry atd.). 

Značení je zdarma. S sebou je nutné vzít 
důkladně očištěné pojízdné jízdní kolo, 
občanský průkaz a doklad o nabytí (např. 
účtenku, fakturu, záruční list apod.), popř. 
je možné na místě vyplnit čestné prohlá-
šení o nabytí. Prosíme občany, aby k ozna-
čení jízdních kol nevozili kola nepojízdná, 
zastaralá nebo poškozená, značení těchto 
kol je zbytečné a nákladné. Pro podrob-

né informace můžete kontaktovat Ing. 
B.Manďákovou Radovou, tel. 558 412 556, 
email: investice.vedouci@obec-ostravice.
cz. Projekt připravilo zájmové sdružení 
obcí mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy 
ve spolupráci s partnerem projektu 
Městskou policií Frýdek-Místek a za pod-
pory Ministerstva vnitra.

red

Nestihli jste si své kolo označit? 
Můžete to napravit:
1. V kterékoliv z obcí uvedených v textu, 
kde se bude značkovat v červnu.
2. Navíc je možné také zajet do Frýdku-
Místku, kde se provádí značení každé 
úterý od 8:30 do 12:00 a od 13:00 do 
17:00 v Kontaktním centru prevence 
v Křížovém podchodu v Místku.
3. Počkat si na „podzimní kolo“, 
v Čeladné se bude značit 16. září.

Kontakt:
ČSOP ZO 68/01 Kunčice p. O. 
Mgr. Petr Lazar, předseda
Tel.: 605 503 521
Email: csopkuncice@seznam.cz 
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Festival

Na „Ladné“ se chystá bohatý program pro děti
Již potřetí se Čeladná stane dějištěm festivalu 
Ladná Čeladná. Kromě dvou hudebních scén 
areál nabídne dětskou zónu s celou řadou aktivit 
pro nejmenší návštěvníky. V programu nebudou 
chybět divadelní představení, filmové projekce, 
čtení pohádek, workshopy, simulátory, stolní 
hry či soutěže. Dvoudenní festival v areálu ZŠ 
Čeladná startuje v pátek 4. srpna. 

„Dětské publikum je pro nás stejně důležité 
jako dospělé, proto věnujeme značnou pozornost 
přípravě aktivit pro malé návštěvníky. Chceme, 
aby se děti na Ladné Čeladné bavily a měly přitom 
možnost naučit se novým dovednostem. V progra-
mu proto pamatujeme na představení s interak-
tivními prvky či nejrůznější workshopy zaměřené 
na ruční práce nebo rozvíjení pohybových doved-
ností,“ uvedl za dramaturgický tým Jiří Moravčík. 

Na divadelní scéně vystoupí například diva-
délko Ententýky nebo uskupení Stará bába, které 
odehraje pohádkové příběhy plné písniček a kou-
zel. Letos se děti dočkají také koncertu na hlavní 
scéně. V sobotu 5. srpna vystoupí kapela Bongo 
Bombarďák se svým hudebním programem, 
jehož autorem je divadelník Jiří Jelínek. Spolu 
s Michalem Daleckým a Filipem Nebřenským ode-
hrají chytlavé písničky okořeněné vtipnými texty. 

Ačkoli další koncerty nejsou prvoplánově ur-
čeny pro dětské publikum, v programu najdeme 
řadu interpretů, které děti dobře přijímají. „Mezi 
takové patří například Ivan Mládek se svým Banjo 
bandem nebo kapela The Tap Tap. Zajímavý bude 
také koncert písničkáře Pokáče, který kromě 
vlastního repertoáru odehraje dvě skladby s pě-
veckým sborem ZŠ Čeladná. Jednu skladbu vybe-
re on, druhou sbor,“ upřesnil Jiří Moravčík. 

Čtení pohádek i workshopy
Festival letos opět spolupracuje s nezisko-

vou organizací Celé Česko čte dětem, která již 
11. rokem vede celostátní kampaň na podporu 
myšlenky o důležitosti předčítání dětem. Stejně 
jako loni bude možné v odpočinkové zóně pře-
číst svým dětem knížku, poležet si na polštářích, 
namalovat si obrázek nebo si naopak nechat po-
malovat tvář. „Chtěli bychom děti i dospělé po-
zvat na předčítání hudebníků a divadelníků, kteří 
vystoupí na festivalu. Letos připravujeme také 
soutěžní stanoviště, na kterých budou děti sbí-
rat body. Kartičky s plným počtem bodů budou 
slosovány a děti se dočkají krásných odměn,“ 
uvedla Monika Škanderová z Celé Česko čte dě-
tem. V odpočinkové zóně se bude dále nacházet 
dětská filmová scéna, jejímž partnerem je Česká 
průmyslová zdravotní pojišťovna.

Čas na festivalu mohou malí návštěvníci strá-
vit i v tvořivých dílnách či hraním postřehových 
a deskových her nebo skládáním stavebnic. 
K dispozici budou kostky a figurky pro volné 
stavění i stavebnice pro větší děti. Ve stánku 
ostravského Světa techniky pak zvídavci mohou 
objevovat zajímavosti ze světa chemie nebo si 

na trenažeru simulujícím přetížení 3G vyzkoušet 
pocit, jaký zažívají piloti stihaček. 

Oba festivalové dny se také uskuteční parkouro-
vá exhibice a dále samostatný workshop, v němž 
si zájemci zacvičí pod dohledem zkušených lek-
torů. Nejrůznější pohybové aktivity si děti mohou 
vyzkoušet i v cirkusovém šapitó. Zvláště malé děti 
pak jistě ocení venkovní hrací zónu, v níž nebude 
chybět trampolína, skluzavka a prolézačky. „Jsem 
přesvědčen, že festivalem Ladná Čeladná byl před 
dvěma lety položen základní kámen tradice letní-
ho festivalu pro rodiny s dětmi v naší obci. Ladná 
Čeladná nabízí rozmanitý program, který obohacu-
je kulturní a volnočasové vyžití v naší obci, a proto 
jsme rádi, že akci tohoto typu můžeme podpořit. 
Předchozí dva ročníky se setkaly s  velmi kladnou 
odezvou veřejnosti a věřím, že stejně tomu bude le-
tos,“ uvedl starosta Čeladné Pavol Lukša.

Informace ke vstupenkám
• Dvoudenní vstupné: v předprodeji 200 Kč / 
na místě 290 Kč
• Jednodenní vstupné: v předprodeji 150 Kč / 
na místě 200 Kč
• Děti do 15 let (pouze na místě): 100 Kč, děti 
do 140 cm zdarma
• Držitelé ZTP, ZTP/P: dvoudenní vstup-
né 100 Kč / jednodenní vstupné 75 Kč 
(Vstupenky k zakoupení na místě po předlo-
žení průkazu ZTP, ZTP/P. Doprovod držitele 
ZTP/P vstup zdarma.)
• Klienti ČPZP můžou po předložení průkazu 
zdravotní pojišťovny uplatnit 20% slevu na 
vstupné (v prodejně Oriental v Ostravě-
Zábřehu nebo přímo na místě)

www.ladnaceladna.cz



8

Reportáž

Májový pochod na Skalku již posedmé

Ke stavbě rozhledny chybí 
poslední dvě razítka
Člověku se ani nechce věřit, že uplynulo již sedm let od chvíle, kdy jsme na jaře 2011 pozvali 
občany okolních obcí Ondřejníka k prvomájovému „průvodu“ na Skalku. To prvomájové na tom byl 
především den (1. květen) a také to, že by nebylo bývalo na prvomájových průvodech nic špatného, 
kdyby se lidé mohli scházet, jak chtěli. A nikoli jít táta s fabrikou, maminka se školkou, děti podle 
škol či práce, a tak se nám rodiny tak nějak trhaly. Ani ten čaj, do něhož bývával potají přimícháván 
rum, ani ten to nemohl zmírnit…

Jít prvního května procházkou na nejvyšší 
vrchol Ondřejníka a potkat se zde s mnoha 
přáteli, ale i s neznámými lidmi (a také se 
starosty obcí), se ukázalo jako nosný nápad. 
Každoročně se od rána do pozdního odpole-
dne na Skalce sejdou stovky turistů, mnozí 
z nich opravdu již posedmé. 

Díky podpoře Beskydského rehabilitačního
centra v Čeladné, firem Sectron 
z Mariánských Hor a Papex z Hrabůvky se 
zdarma čepuje pivo značné kvality, rozdá-
vají se špekáčky na opékání a výborný pod-
máslový chléb. Mimochodem, letos došlo 
i pivo (80 litrů) i špekáčky, kterých bylo té-
měř 300 kusů. Bylo to také tím, že nám 
počasí mimořádně přálo. Den předtím pr-
šelo a den poté také. Pouze 1. května 2017 

bylo počasí pohádkové. Dlužno také při-
znat, že celá příprava a organizace je dílem 
členů Okrašlovacího spolku Rozhledna. 

Ale jenom kvůli špekáčkům a pivu se na 
prvomájové výstupy na Skalku nechodí. 
Jsou to úžasná setkání mnohých těch, kteří 
se celý rok nepotkají. Bydlí jinde, žijí jinde, 
chodí jinam. Leč v prvním májovém dni ne-
mohou na Skalce chybět. Takže se vlastně 
scházejí již staří známí a do toho přibývají i 
děti, které jsou kupodivu rok od roku starší.

I letos, jako každým rokem, byly kolem pole-
dne předneseny zprávy o tom, v jakém sta-
vu je příprava stavby rozhledny na Skalce. 
První vystoupil předseda Okrašlovacího 
spolku Rozhledna MUDr. Milan Bajgar. Měl 

připravený seznam všech institucí, které se 
ke stavbě rozhledny musejí vyjádřit. Je to 
skoro neuvěřitelné, ten seznam čítá bezmá-
la dvě desítky organizací. Dobrou zprávou 
bylo, že chybějí už jen dva „papíry“. Poté se 
dostali ke slovu oba starostové, Ing. Tomáš 
Hrubiš z Kunčic pod Ondřejníkem a Pavol 
Lukša z Čeladné. 

Zdá se tedy, že se věci pohnuly zase blíže 
k realizaci rozhledny, jakkoli to bude trvat. 
Doufejme, že jen do konce příštího roku. Její 
symbolický základní kámen čeká na roz-
hlednu již šest let. I tak se Skalka, nejvyšší 
vrchol Ondřejníku, stala jakýmsi symbolem 
soužití lidí zpod Ondřejníka. A to je dobře.

Petr Andrle

Předseda Okrašlovacího spolku Rozhledna Milan Bajgar měl při-
pravený dlouhý seznam všech institucí, které se ke stavbě rozhledny 
musejí vyjádřit.                                                               (Foto: Lukáš Podolák)

Na špekáčky se před polednem dokonce vytvořila fronta. 
(Foto: Helena Rusková)
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Debata starostů obcí, které stavbu rozhledny od počátku podporují. 
Vlevo Pavol Lukša - Čeladná, vpravo Ing. Tomáš Hrubiš - Kunčice pod 
Ondřejníkem.                                                                   (Foto: Lukáš Podolák)

Činnost členů okrašlovacího spolku představuje „lesní výstava“, k níž 
každý rok přibývají další fotografie.                    (Foto: Andrea Adamová)

Kolik lidí se vejde na Skalku? Vždycky všichni. 
(Foto: Andrea Adamová)

I na Skalce se na prvního máje líbalo pod rozkvetlou třešní... 
(Foto: Milena Vaculová)

Táto, nakrájej to pořádně... 
(Foto: Andrea Adamová)

Rozhledna bude stát těsně pod vrcholem v místě, kde jsou již vykáce-
ny stromy.                                                                     (Foto: Andrea Adamová)
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Premiérový výlet za hranice
Květen již lehce turistický   

Klubový květen byl programově pestrý a také 
počasí nás podpořilo, takže se na rozdíl od 
dubna vydařily všechny „terénní“ akce. Krom 
programových čtvrtků jsme zařadili dva turi-
stické pátky (bohužel „chodičů“ pozvolna ubý-
vá). Vystoupali jsme na Prašivou (z Dobratic) 
a na Ivančenu (z Malenovic), oba výlety nemě-
ly chybu. V rámci Všehomixu jsme navštívili 
Vrchovinu a také důstojně oslavili devadesá-
tiny paní Adélky, která, byť již žije v domově ve 
Frýdlantu, projevila přání oslavit toto význam-
né životní jubileum s přáteli v klubu, jehož byla 
od počátku významnou součástí.

Ještě dubnový 
„zlý Němec a spol.“
Poslední dubnový čtvrtek pokračoval zdravo-
vědný cyklus přednášek Hovory s lékařkou. 
Stařecká demence, Alzheimer a další příbuzné 
choroby a také Parkinson, to byla témata, která 
nejsou hlavně pro ty starší nikterak oblíbená. 
Nicméně paní doktorka Andrea Glosová podala 
svou přednášku tak šetrně, že nikdo z přítom-
ných neupadl do depresí. Naopak jsme si připo-
menuli desatero, kterak s tímto bojovat. 

Zpěv, tanec a kostel
Květen jsme s oblíbeným ostravským hu-
dedebním bardem Pete-Saxem přivítali do-
cela bujaře zpěvem a tancem. Týden poté 
jsme navštívili v rámci výletu do Frýdku ba-
ziliku Navštívení Panny Marie, díky dobrým 
lidem jsme se dostali dovnitř a ještě k tomu 
s komentovanou prohlídkou. 
Posléze jsme poseděli na tera-
se penzionu Pod kašnou a ko-
ordinátor se pak ještě odebral 
do zámku na vernisáž výstavy 
k 20. výročí založení Literárního 
klubu Petra Bezruče. 

Beruška nezklamala
Stalo se již tradicí, že nás dva-
krát do roka navštíví děti z MŠ 
Čeladenská Beruška a vždy 

překvapí originálním programem. Nejinak tomu 
bylo i tentokrát, pořad se jmenoval „Z lásky“ 
a v atmosféře lásky tyto chvíle také byly. 

Výprava do Cieszyna
Malým busem Kopeckých, smířeni s tím, že nám 
výlet proprší, jsme dojeli k hraničnímu přechodu 
a ubrali se do Larischova zámku, kde se nachá-
zí Muzeum Slezska. Velmi vstřícná a fundovaná 
průvodkyně paní Irena se postarala o intere-
santní a příjemný průběh prohlídky, poté jsme si 
dali kávu a zákusek v původní konírně a pak pro-
cházkou (mezitím se počasí „zázračně“ rozjasni-
lo) došli na Zámecký kopec. Kdo mohl, vystoupal 
na věž s krásnou vyhlídkou, prohlédli jsme si 
také rotundu a pak ještě na chvíli do města do 
kavárničky či do krámu. Na české straně mostu 
nás již čekal „náš“ spolehlivý řidič pan Jelínek 
a ten nás pak bezpečně dovezl domů. Poděkování 
také paní doktorce Glosové za námět, průvod-
covství a info k navštíveným objektům.

Ještě pár informací
Cestovatelský Všehomix sice již vyhlašuje pro-
dloužené prázdniny (do září včetně), nicméně je 
možné, že dle okolností uděláme jednorázový 
a předem ohlášený pořad.
V pátek 9. 6. navštíví klub již tradičně výprava se-
niorů z ostravského klubu Gabriel. Na programu 
je jako obvykle prohlídka obce, krátké posezení 
v klubu a vycházka do okolí.  

Petr Bernady

Zdravotní cvičení
skupina I  - úterý    9:00–11:00
skupina II - čtvrtek 9:00-10:00 

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý 	 14:00–17:00

Kurz angličtiny pro mírně pokročilé 
čtvrtek	 10:30-11:30	 (do 15. 6.)

Smažení vaječiny  
čtvrtek 1. 6., 15:00
Akce proběhla před distribucí ČZ.

Do Pstruží na třetí pokus
čtvrtek 8. 6., 14:00
Nenáročná vycházka do oblíbené de-
stinace s cílem Vlčárna. Dvakrát byla 
v dubnu zrušena kvůli počasí, tak snad do 
třetice… 
 

Do Frýdlantu na pétanque
SOBOTA 10. 6., 12:45
Výlet na Frýdlantské sportovní hry (vlakem 
ve 13:08), budeme soutěžit ve hře pétanque 
(dvojice). Vůbec nevadí, když to někdo ještě 
nehrál. Hráči a fandové vítáni. Po ukončení 
turnaje posedíme v některé dobré restauraci. 

Telč - památka UNESCO
čtvrtek 15. 6., 15:00
S paní Kristou Černou se poprvé vypravíme 
na jih do Telče, nádherného města, ke kte-
rému má vřelý vztah. Vstupné dobrovolné.

Na kaktusy do Frýdku
čtvrtek 22. 6., 13:45
Navštívíme výstavu kaktusů a sukulentů, byť 
se opět koná ve Frýdku, ve škole na ul. Elišky 
Krásnohorské. Výlet završíme v solidní re-
staurací poblíž (nejlépe Pod Kašnou). Přesun 
vlakem ve 14:08, sraz ve 13:45 před DPS. 

Chata Dukla podruhé
čtvrtek 29. 6., 14:00
Vydáme se podél Čeladenky, u Cyrilky odbo-
číme vlevo a dojdeme opět po roce k Dukle, 
kde zakončíme „školní rok“. Zpět pěšky či 
busem. Méně zdatní mohou busem ve 14:03 
(15:13) od Prosperu (zpět v 15:48, 17:35).

Rozhledna na Velkém Javorníku
PÁTEK 30. 6., 9:30
Výlet pro zdatné turisty, vlakem z Čeladné v 
9:55 do Frenštátu a poté do Veřovic, odtud 
pak výstup na Velký Javorník, trasa (6-8 km) 
bude zvolena dle situace. Zpáteční cesta pak 
buď do Veřovic nebo do Frenštátu (dle času a 
sil). Sraz v 9:30 před DPS.

Program na červen 

červnové akce
Symbióza generací aneb Beruška s láskou

Cieszyn - s paní Irenou na nádvoří muzea
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Kde se vzal - tu se vzal, 
je tu červen!

V květnu jsme s žáky 
oslavili 72. výročí osvo-
bození naší vlasti, věno-
vali se projektu Global 
Schools, zajeli si na koncert do frýdlantské 
ZUŠ, ale především jsme se učili a součas-
ně připravovali oslavy 40. výročí naší školy. 

Podařilo se nám připravit: 
1. Výstavku starých fotografií (recepce 
sportovní haly)
2. Výstavku školních kronik (studovna 
školní knihovny)
3. Koncert Školní historie v písničce (23. 5. 
v kostele sv. J. Nepomuckého)
4. Taneční a sportovní akademii Čeladná v 
ladném pohybu (26. 5. ve sportovní hale)
5. Setkání s bývalými zaměstnanci, vede-
ním obce a dalšími příznivci školy (26. 5. ve 
školní jídelně)
6. Připravili jsme s kolegy publikaci o škole, 
24. 5. nám byla z tiskárny p. Kleinwächtera 
dodána

Věřím, že oslavy školních čtyřicátin byly 
důstojné a zanechaly ve všech zúčastně-
ných pěkný pocit a trvalé vzpomínky. 

Pokud jde o počasí, květen za moc nestál. 
Doufejme, že se naplní pranostika „Na 
mokrý květen přichází suchý červen“. V 
červnu nás čekají školní výlety, atletický 
trojboj mladších žáků, zábavné dopoledne 
čtvrtých tříd s družební školou z Havířova 
na golfu, naši šesťáci vycestují na dvou-
denní pobyt v Zubrohlavě (Orava), 21. 
června proběhne první ročník obnoveného 
Memoriálu Janka Ušiaka a další „venkov-
ní“ aktivity. Jak si naši žáci budou užívat 
všeho, co červen přinese, Vám určitě popí-
šeme v dalším čísle zpravodaje. 

Přeji všem našim čtenářům pohodové 
červnové dny!

   Jana Satinská

slovo ředitelky

www.zsceladna.cz

Zpívání u Partyzána
V úterý 9. května proběhl u památníku Partyzán pietní akt, 
na němž se zavzpomínalo na oběti války na Čeladné. 

Po státní hymně v podání pánů Michny 
a Paluzgy se rozezněly hlásky žáků 
1. a 3. třídy naší základní školy. Děti za-
zpívaly s doprovodem klavíru čtyři písně 
o jaru, krásách přírody a tklivou píseň 
o partyzánovi. 

I přes nevyzpytatelnost počasí se u tohoto pa-
mátníku sešlo množství občanů, kteří přišli 
zavzpomínat, poslechnout si pěkné písně dětí 

i povzbudivá slova vedení obce a pana faráře.
Pro mnohé děti bylo překvapením, že se 
takto vzpomíná, že je zde za stromy památ-
ník a že historie alespoň v tento den směřu-
je myšlenky jiným směrem.

Tento pietní akt se symbolickým „věčným 
ohněm“ byl pro mnohé děti zážitkem a vní-
mavým krokem k sounáležitosti s Čeladnou.                                                                                       

Blanka Matulová

Дороги победы (Cesty vítězství)
Kontroverzní a mnohými kritizovaný motor-
kářský klub „Noční vlci“ dorazil dne 3. květ-
na do Frýdku-Místku, aby zde jeho členové 
uctili vojáky Rudé armády, padlé při osvo-
bozování naší země od fašismu. Přes aví-
zovanou kritiku se zde sešel poměrně velký 
počet sympatizantů nejrůznějšího vzhledu a 
ražení a pietní akt, podpořen mimo jiné také 
Oblastní organizací Českého svazu bojovní-
ků za svobodu, svazem motorkářů a místní 
organizací KSČM, proběhl ve vší úctě a dů-
stojnosti. 

Pomník příslušníků Rudé armády, kteří 
padli při osvobozování tehdejších okre-
sů Český Těšín, Fryštát, Frýdek-Místek 
a Nový Jičín, stojí na Městském hřbitově 
města Frýdku-Místku od roku 1946. Před 
památníkem je 75 hrobů důstojníků Rudé 
armády s pomníčky a jmény, v některých 
případech jen s hodnostmi, za ním pak na 
podstavci mramorová deska s textem, kte-

rý upomíná na 966 pohřbených sovětských 
vojáků.

Ruští motorkáři přijeli do Prahy 
z Brna, kam předtím dorazili z Bratislavy. 
Pokračovali do Drážďan s cílem cesty 
v Berlíně a na trase i na dalších místech 
uctívají padlé vojáky. Jejich letošní akce se 
konala pod názvem Cesta vítězství 2017. 
Členové motocyklového klubu jsou kriti-
zováni za nacionalismus a jsou také známí 
blízkým vztahem s ruským prezidentem 
Vladimirem Putinem. 

I když řada oficiálních osobností se k akci 
otočila zády a ze zástupců škol jsme byli je-
diní zúčastnění, přesto byl celý průběh vel-
mi důstojný a dojemný. Ale ať už se u hro-
bu klaní Pavel nebo Havel, jestliže to myslí 
vážně, jde o čin chvályhodný, neboť ti, kteří 
položili životy při zbavování světa tyranie, si 
to zaslouží.

Jiří Kapsa
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Jáchyme, hoď  ho do stroje!
aneb testování  žáků IX. třídy
V dnešní době je moderní ověřovat znalosti formou nejrůznějších testů, takových, které se dají 
automatizovaně vyhodnotit počítačem, aby jejich tvůrce měl co nejmíň práce. Takže i bez znalosti 
pravopisu a schopnosti vytlačit souvislou větu můžete občas vyhrát plyšáka. 

A ve stejném duchu začala pracovat i Česká školní inspekce. Také 
jsou zřejmě zavaleni byrokratickou administrativou a musí vykazo-
vat činnost, tak proč si nenechat naprogramovat sofistikovaný (dra-
hý) informační systém. Nejlépe renomovanou (drahou) softwarovou 
firmou, vybranou na základě výběrového řízení zprostředkovaném 
nezávislou a vysoce kvalifikovanou (drahou) společností, zaměřující 
se na podobné státní zakázky. Ať žije zaměstnanost a koloběh peněz 
daňových poplatníků!

V praxi šlo o jakési prověření znalostí dětí v šestých a devátých 
ročnících u vzorku škol, žáků a předmětů, vybraného zřejmě po-
mocí speciálních statistických metod, jejichž algoritmus je prosté-
mu lidu skryt. U nás to padlo na devátou třídu a to v předmětech 
anglický jazyk, český jazyk a dějepis. Propozice byly stručné: pří-
ručka k instalaci programu měla pouhých 46 stránek formátu A4, 
k tomu pak ještě ubohých 10 stran informací a pokynů pro zadávají-
cí. Samozřejmě jsme si to všichni pozorně přečetli a zapamatovali, 
musíme přece náležitě ocenit práci, kterou kontrolní orgány vyna-
kládají, aby nám účinně pomohly poznat své žáky.

 Termín jsme si naštěstí mohli v rámci měsíce května vybrat. 
On si někdo myslí, že v májovém období je ve škole klid a pohoda 
a válíme se s žáky na vycházkách v trávě. Jenže ve skutečnosti se 
dohání prospěch za druhé pololetí, největší bída dopadá na osmáky, 
jejichž vysvědčení je teď nejdůležitější pro „postup do dalšího kola“ 
a taky pilně nacvičujeme na naše čtyřicátiny! Takže nic moc času 
nazbyt. Na test pro každý předmět museli účastníci dostat 75 minut 
čistého času, takže s přípravou, rozdáváním námi předem natiště-
ných a nastříhaných proužků s tajnými přihlašovacími kódy a hesly 
a úvodním slovem pedagoga, padly 2 vyučovací hodiny. Kvůli mini-
malizaci rizika nařčení, že nedopřejeme dětem potřebný odpočinek 
a relaxaci po vrcholných duševních výkonech, testovali jsme 3 dny. 
Státní maturita v malém. 

Neuvěříte, kolik vynikajících sázkařů se v řadách žáků skrývá. 
Opět totiž někteří nehodlali nad testem zapřemýšlet, i když jsme 
je strašili pětkami, čertem a věčným zatracením. Ti nejrychlejší 
byli hotovi do třiceti minut, v lepším výkonu jim bránila jen potřeba 

trefit se myší do některého ze čtverečků na obrazovce. Kdybychom 
pořídili kvalitnější (dražší) myši, dalo by se to vypilovat. Ono těžko 
někoho lekat, když deváťáci jsou takzvaně „za vodou“, přijati na po-
loprázdné střední školy dle vlastního výběru. Jenže milí zlatí, mož-
ná s tímhle přístupen dojdete k maturitě, ale ta, bohužel, není je-
nom o štěstí. Zdravé jádro třídy (a pořád je to většina) zapřemýšlelo, 
využilo štědrou porci uděleného času a dalo si práci s přemýšlením. 
Takže skóre dopadlo 80 % pro poctivce kontra 30 % sázkaři. Podle 
dodaných propozic i ale i těch 30 % úspěšnosti pořád stačí na čtyřku 
– hold odvážným štěstí pořád přeje, aneb, jak říkala moje babička: 
„Blby možeš byt, štěsti musiš mět!“

Opět v době vzniku tohoto textu nejsou známy výsledky. Testování 
probíhá v celém státě českém (pokud ho budoucí ex paní Valachová 
nestopla kvůli podezření ze zneužití dotací, což bych se nedivil) 
a superpočítač sjede vhozené výsledky až po jeho kompletním 
ukončení. A pak se z rozsáhlých barevných grafů a tabulek koneč-
ně dozvíme, co děláme jako kantoři špatně a jak můžeme být lepší 
a ještě lepší, až budeme nejlepší na celém světě.

Jiří Kapsa

Myška Klárka, veverka Terka a hejkalka Pepinka
22. dubna měla naše planeta Země svátek. 
Do školní družiny za námi odpoledne přijeli 
zvláštní návštěvníci: byla to veverka Terka 
s myškou Klárkou z divadélka Ententýky. 
Přivezly dětem pohádku O hejkalce Pepince. 
Při pohádce se děti pobavily, zazpívaly si, 
některé se staly i součástí divadelního 
představení. Myška i veverka byly moc rády, 
že je naše děti naučily, jak se mají chovat še-
trně k přírodě, jak třídit odpady a určitě se 
za námi na Čeladnou zase přijedou podívat. 
My doufáme, že si nezapomenou opět při-
balit nějakou hezkou pohádku. 

Mar. Děti se u pohádky skvěle bavily...
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Školní poradenské 
pracoviště

Výsledky přijímacího řízení na střední školy
V aktuálním školním roce se přijímací-
ho řízení na střední školy pro školní rok 
2017/2018 zúčastnilo celkem sedmnáct 
žáků 9. ročníku, čtyři žáci 7. ročníku a čtyři 
žáci 5. ročníku.

Letošní deváťáci byli vesměs úspěšní 
a většina z nich byla přijata na střední školu 

už v 1. kole přijímacího řízení, byť někteří až 
na odvolání. Spektrum středních škol, kam 
byli tito žáci přijati, je i tak velmi pestré: 
•	 Gymnázium a Střední odborná škola 

(Frýdek-Místek)
•	 Střední odborná škola (Frýdek- Místek)
•	 Střední průmyslová škola, Obchodní 

akademie a Jazyková škola s právem 
státní jazykové zkoušky (Frýdek-Místek)

•	 Střední škola elektrostavební a dřevoz-
pracující (Frýdek-Místek)

•	 Střední uměleckoprůmyslová škola       
s. r. o. (Frýdek-Místek)

•	 Střední zdravotnická škola (Frýdek-
Místek)

•	 Střední pedagogická škola a Střední 
zdravotnická škola svaté Anežky České 
(Odry)

•	 Gymnázium Hladnov a Jazyková ško-
la s právem státní jazykové zkoušky 
(Ostrava)

•	 Střední průmyslová škola elektrotech-
niky a informatiky (Ostrava)

•	 Střední průmyslová škola stavební 
Valašské Meziříčí

•	 Vítkovická střední průmyslová škola 
(Ostrava-Hrabůvka)

Přejeme jim, aby v dalším studiu byli 
úspěšní, splnili si své sny a jednou vykoná-
vali povolání, které je bude bavit.

Žáci z 5. a 7. ročníku sice zvládli zálud-
nosti přijímacích zkoušek, ale z důvodu 
velkého zájmu na zmíněných školách byli 
nakonec přijati ke studiu na víceletých 
gymnáziích (Sportovní gymnázium Dany 
a Emila Zátopkových (Ostrava) a Gymnázium 
(Frýdlant nad Ostravicí)) pouze tři – jeden 
žák 5. ročníku a dva žáci 7. ročníku. I těmto 
žákům přejeme úspěchy na školách, kam 
byli přijati.

Pevně věříme, že všichni žáci na středních 
školách uplatní znalosti a zkušenosti, které 
načerpali na naší základní škole a budou se 
k nám opakovaně vracet.

Závěrem si ještě dovolím malý postřeh 
z letošního přijímacího řízení na střední 
školy. Zaznamenal jsem, že velké procento 
žáků mělo tzv. „velké oči“ při svých očekává-
ních stran střední školy či splnění jednotné 
přijímací zkoušky. Je to možná dáno věkem, 
kdy si dotyční představují, že ví všechno nej-
lépe a všichni a všude s netrpělivostí čekají 
pouze na ně. Pro mnohé byl pak střet s rea-
litou velmi tvrdý a rychle propadali přehna-
né skepsi. Doufám, že si z této první důležité 
životní křižovatky vzali odpovídající poučení 
a budou se snažit podobným nepříjemným 
situací příště vyhnout.

VP

Revolution train
Žáci 6.–9. ročníku se spolu s třídními uči-
teli zúčastnili koncem dubna v rámci 
prevence celostátně organizované akce 
proti drogám – Protidrogový vlak nebo-
li REVOLUTION TRAIN. Jde o speciálně 
vybavenou multimediální mobilní vlako-

vou soupravu, která formou interaktivního 
a zážitkového vzdělávání přináší zcela nové 
pojetí primární prevence pro vybrané cílové 
skupiny – především děti a mládež ve věku 
12-17 let.

Petra Pacáková

Fotbalový bronz 
na McDonald´s Cupu
Za velmi deštivého počasí se vybraní žáci 
4. a 5. třídy zúčastnili okrskového kola 
McDonald ś Cupu konaného na fotbalo-
vém hřišti v Metylovicích. 

Družstva byla rozlosována do dvou 
skupin, ze kterých postupovali vždy prv-
ní dva nejlepší do dalších bojů. V prv-
ním utkání jsme se střetli s pozdějším 
vítězem, a to se ZŠ TGM Frýdlant nad 
Ostravicí, kterému jsme podlehli. Poté 
následovala dvě vítězství se ZŠ Pržno 
a ZŠ Pstruží. 

V semifinále jsme těsně prohráli se ZŠ 
Komenského Frýdlant. Čekal nás tedy 
boj o 3. Místo, v němž jsme po velkém 
boji porazili ZŠ Janovice a domů odjížděli 
s vytouženým pohárem.

Školu reprezentovali: Jakub Látal, 
David Durčák, Vojtěch Kohut, Denis 
Kaifáš, Ivan Boruta, Ondřej Uherek, 
Vashek Blanar, Vojtěch Wendzel, 
Sam Navrátil, Dominik Parma, David 
Štěpanda.

G. Janáčová

Koncert v ZUŠ
Do běhu příprav 40. narozenin školy se 
nám dostalo nabídky odpočinku a zasta-
vení. ZUŠ Leoše Janáčka ve  Frýdlantě 
nad Ostravicí připravila skvostný jarní 
koncert hudebních nástrojových  soubo-
rů, na který nás pozvala.

Bylo zřejmé, že tvůrci scénáře měli 
za cíl maximálně zaujmout dětské 
obecenstvo.  Celý program provázela 
soutěž zaměřena na pozornost poslu-
chačů.  Jednotlivá vystoupení měla až 
strhující ráz a to už v úvodním Šavlovém 
tanci od arménského skladatele Arama 
Chačaturjana v podání čtyř klavíristů 
a dvou klavírů. Následovalo vystoupe-
ní širokého spektra fléten, akordeonů 
s příchutí Francie, housle nás přenesly 
do Uher, na podiu se také objevily taneč-
nice s jihoamerickými rytmy a školní 
jazzová kapela skladbou Příliš mnoho 
informací koncert zakončila. 

Obdiv a hřmotný aplaus patřil žákům, 
kteří svůj volný čas věnují něčemu tak 
nadčasovému, věřme, že nesmrtelné-
mu, jako je hudba, a neodmyslitelně ná-
ležel i jejich trpělivým učitelům, protože 
díky nim tito mladí lidé láskou k hudbě 
oplývají.

L. Bartoňková
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Slavnostní koncert 
ke  40. výročí školy 
aneb školní 
historie v písničce
Každý chodil do školy a v každém škola 
něco zanechala. Když si na ni vzpome-
nete, vybaví se Vám okamžiky hezké, 
ale i ty, které je lépe z paměti vymazat... 
Historii však vymazat nelze nikdy, a pro-
to si nyní pojďme připomenout, že byly 
doby, kdy nešlo jen o nepříjemné a ne-
radostné události, ba mnoha lidem šlo 
o život a mnozí ten život také ztratili... Kéž 
generace současných i budoucích dětí 
nepozná tyto situace jinak než prostřed-
nictvím knih, dokumentů, básní či písní...

Nejen těmito slovy zahájily moderátorky 
Slavnostní koncert ke 40. výročí školy 
s podtitulem Školní historie v písničce. 
Hned vzápětí se na scéně objevil první 
recitátor s Písní vlků a svou básní ote-
vřel úvodní část programu věnovanou 
době normalizace. Jakmile dozněly po-
slední takty a slova Kaťuše, moderátor-
ky svým vstupem připomněly družbu se 
slovenskou Baktou, kterou v současnosti 
vystřídala bližší Zubrohlava. Její žáci 
společně s pedagogy jsou našimi pravi-
delnými hosty. Letos s sebou přivezli ky-
tičku slovenských lidových písní a textů, 
ve kterých nám představili historii svého 
kraje spjatého s pěstováním a zpracová-
váním lnu. 

Po vystoupení družební školy přišel 
na řadu náš školní pěvecký sbor. Ten 
společně se sólistkami chtěl všem po-
sluchačům připomenout známé texty 
našich interpretů zejména z doby před-
listopadové. A tak jsme si notovali napří-
klad  Jožina z bažin, Kůň bílý pádí vlaku 
vstříc nebo Žárlivého Kakadu... Bílou 
Jawou 250 jsme se přehoupli do poslední 
části koncertu, jež byla věnována sou-
časnosti.

Tady se mohli ke zpěvu připojit zase znal-
ci anglického jazyka.

Cílem koncertu bylo alespoň v náznacích 
připomenout vše, co naše škola společ-
ně  se svými žáky v uplynulých čtyřiceti 
letech prožívala. Možná i Vy jste si díky 
koncertu něco připomněli. Pokud ano, 
jsme rádi. 

LM

Pěvecký soubor ZŠ Čeladná zazpíval mimo jiné svůj hit Jdi za štěstím.

Žáci ze Zubrohlavy potěšili zaplněný kostel oravskými lidovými písničkami.

Víš co je štěstí? Je to dům, auto a chata? Ne, štěstí je dětství, když je máma a táta...
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Skupinové foto hlavních protagonistů koncertu - vpředu zpěváci z partnerské Zubrohlavy, za nimi soubor čeladenské školy

Starosta Zubrohlavy Pavol Bugel´

Starosta Čeladné Pavol Lukša

S písní a úsměvěm na rtu zvládli naši zpěváci celý Jarní koncert.

„Johny mi dal k svátku krásný hříbě...“ Staré hity malé zpěváky baví.
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Slavnostní akademie Čeladná v ladném pohybu

V podvečer 26. května 2017 se nejen učitelé, žáci, rodiče ale i vzác-
ní hosté a obyvatelé Čeladné sešli na akademii Čeladná v ladném 
pohybu. O to více byla událost slavnostnější, protože jsme společně 
oslavili čtyřicáté výročí naší školy. Ano, právě té, která již přivedla 
do života za ta léta mnoho dětí. I když to pro ni nebyla někdy práce 
jednoduchá, přesto popírá tok času a čím je starší, tím vypadá lépe. 
I deštivé dny ukázaly vlídnější tvář a dovolily neposednému slunci 
pozorovat celou slávu shora. Dokonce počasí přičarovalo bio-zá-
těžový stupeň číslo jedna, samo asi uznalo, že vyšší zátěž už tak 
napjaté nervy účinkujících, ale i učitelů neunesou. Jistě, těch učitelů 
– „šedé eminence,“ která stála ukryta za tribunou a „znakovou řečí“ 
těla a rukou trpělivě pomáhala svým žákům zdárně předvést jejich 
číslo až do samotného konce oslav.

Pevně věřím, že v jistých momentech programu musel každý di-
vák pocítit jistou dávku nostalgie a emocí od potlačovaných slz až po 
úsměv či „goosepimples“ (husí kůži). Již první obraz zelených, lehce 
vznášejících se deštníků, tvořících symbolicky číslo čtyřicet, utkvěl 
v mojí mysli. Poté moderátoři, oděni dle diktátu měsíce května 
a vlasy propleteny květy šeříků, uvedli oficiální část programu.  
Určitý záchvěv ve mne zanechal pohled, kdy byli žáci devátého 
ročníku oficiálně představeni široké veřejnosti. Na památku jejich 
školních let jim paní ředitelka Jana Satinská předala, při tradič-
ním „plackování“, odznáček se symbolem školy. Slavnostní část 
programu byla obohacena o upřímná slova paní ředitelky, která 
poděkovala všem zaměstnancům školy za jejich každodenní práci 
s dětmi a společně s panem starostou Pavlem Lukšou ocenili pět 
zaměstnanců, kteří do své každodenní práce dávají kus sebe a svým 
působením, jak profesním, tak lidským, zanechávají určitý, nesma-
zatelný podpis v naší škole.

Díky bezmezné fantazii učitelů, ale i žáků, jsme mohli díky při-
pravenému programu procestovat svět za několik minut a nepotře-
bovali jsme k tomu ani knihu Julia Verna. Vždy usmívající se letušky 
nás zavedly do různých koutů zemí a jejich kultur. Úsměvně působil 
tanec chlapců imitující tančícího Řeka Zorbu. Vřelou atmosféru ne-

zmrazil ani příchod malých Eskymáků. Vážné tóny Beethovenova 
opusu 49 v podání Vojty Nováčka byly vystřídány svižným tempem 
malých cyklistů či dovedností našich sportovců. Tímto jsem připo-
mněla pouze první část velmi bohatého programu.

    A proč Čeladná v ladném pohybu? Vždyť pohyb je přirozenost 
sama. V každé historické době byl pohyb vyjádřen jinak, ať již so-
kolskými slety či spartakiádním cvičením (striktně daným forma-
cemi) nebo tanečními čísly žáků, ve kterých se zrcadlí dnešní volný 
přístup k pohybu a zvolené choreografii. Co na tom, že děti nestály 
v řadách a sem tam nějaká ruka vystřelila dříve! Ale byli jsme vta-
žení do víru pohybů, kostýmů, různých choreografií, temp baletních 
v podání Amelie a Anny, do tradičních tanečních forem díky irskému 
tanci. O tom, že žáci jsou schopni si připravit sami choreografii, nás 
přesvědčila Kiki Walczysko a její taneční skupina. Ve finále jsme se 
přenesli do atmosféry vášnivých latinsko-amerických rytmů sam-
by, rumby, chachi a jivu, které zatančili žáci naší školy Michaila 
Bajgarová a Matěj Kudláč a Natálie Bernátová s Ondřejem Žáčkem. 
Jejich zájem o tanec skutečně dosáhl profesionální úrovně srovna-
telné nejen na poli národních, ale i mezinárodních soutěží. Program 
byl ukončen jejich tanečním mistrem panem Antonínem Langrem.

     Při odchodu z akademie jsem byla velmi překvapena vel-
kým zájmem obyvatel Čeladné o expozici fotografií z historie ško-
ly. Ti, kteří měli štěstí, se zde mohli vidět jako děti školou povinné. 
Akademie nebyla pouze jeden dárek, který naše paní „Škola“ dosta-
la. Jako správná zástupkyně ženského pohlaví určitě byla potěšena 
dalšími dárky – a to pamětní knihou, která vznikla díky fotografiím 
a příspěvkům nejen učitelů, ale i občanů a pamětníků Čeladné, 
a koncertem, který byl uspořádán o tři dny dříve v kostele.

Co napsat závěrem? Již samotná myšlenka je cesta k úspěchu. 
Určitě by však bylo svízelnější, ba nemožné, realizovat ji bez po-
moci a všestranné podpory vedení obce Čeladná.  Těm, kteří rea-
lizovali tuto myšlenku, patří: DOBRÁ PRÁCE! EXCELLENT WORK! 
SMEKÁM! CHAPEAU!                                                            

M. Dol.
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Ředitelka školy Jana Satinská se rozloučila s deváťáky...

Starosta Pavol Lukša poděkoval za práci oceněným pracovníkům ZŠ

Dámy a pánové, vítejte na cestě kolem světa, kterou zvládneme za 8 minut.

Třeťačka Kiki Walczysko připravila se spolužačkami a spolužákem 
Dervanem působivé taneční vystoupení.

...tradičním „plackovacím“ obřadem

Bíííííícycle! I want to ride my bicycle, I want to ride my bike! - Vystoupení 
prvňáčků bylo inspirováno cyklistickými závody Cream Bike Čeladná .

Děvčata z kroužku L-A tanců umí propojit klasiku s modernou.

Baletky Amelie a Anna si svým vystoupením získaly všechny diváky.
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MŠ Čeladenská beruška: Květen ve znamení vystoupení

Navštívili jsme koncert v ZUŠ ve Frýdlantu nad Ostravicí.

Svým vystoupením potěšily děti také seniory... ...ze Senior clubu Čeladná, a bylo to jako vždy hodně prima!

Rodiče si užili besídku plnou písniček, básniček, tanců a hádanek .
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Den matek
Den matek je určitě jedním 
z nejkrásnějších svátků v roce. 
Kdo by také neměl rád svou 
maminku! Také naše děti na 
své maminky nezapomínají 
a každý rok jim společně při-
pravíme nové překvapení.

Starší děti si povídají o naší 
krásné zeměkouli, učí se chrá-
nit přírodu, třídit odpad a chovat 
se tak, aby zůstala stále krásná 
a hezky se nám na ni žilo.

O tom všem pak zpívaly, 
tančily ve svém vystoupení. 
Moc se jim to povedlo a rodiče 
byli překvapeni, co jejich děti 
dovedou.

Menší děti zase putovaly pří-
rodou, poznávaly svět zvířat 
v lese, na louce, ve vodě a tak se 
na vystoupení staly beruškami 
a broučky, byly milé a všichni 
jim moc tleskali.

Myslím, že si maminky od-
nesly krásné dojmy, dárečky, 
ale hlavně radost a lásku v sr-
díčkách. 

Hurá, jedeme 
plavat!
Plavání je jeden z nejzdra-
vějších a nejvšestrannějších 
sportů a je vhodnou formou 
pohybové činnosti v každém 
věku.

Plavání předškolních dětí má 
svůj nezastupitelný význam ve 
vytváření vztahu k vodě. Proto 
jsou plavecké kurzy pro ně 
především radostnou událostí 
a velmi se na ně těší. Rozvíjejí 
jejich plavecké schopnosti, dob-
ré fungování vztahů ve skupi-
ně, bezpečné chování v bazénu 
a předávají dětem radost, aby 
si z každé lekce plavání odnesly 
kus dobré nálady. Vše pro zdra-
ví a smích dětí jsou tou největší 
odměnou.

Jana Liberdová, Anna Máchová, 
Věra Adamišová

Na Den matek si děti připravily pro své maminky besídku se zpěvem a tanečky. Menší děti putovaly přírodou 
jako berušky a broučci...
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Vzpomínka na Fr. Hrnčíře
Osobně jsme se nikdy ne-
potkali v životě, ač jsme vy-
měnili dopisů celou řadu, 
nepohleděli si do obličeje, 
nestiskli si rukou. 

Jednou v době prázd-
nin sice zavítal do Čeladné 
a vyhledal mne, ale byl jsem 
právě na cestách s přítelem 
Kálalem. Byl tehdy nevlídný, 
mlhavý den, takže nespatřil 
čeladenských hor a krásné-
ho okolí, o němž tolik chvály 
vyposlouchal se z mých ver-
šů, jichž množství uveřejnil 
ve svých dětských dopisech.
Byl z mých nejlepších přátel 
a byl by pro mne všechno 
možné učinil. Každý jeho 
dopis byl pln hřejivého po-
rozumění, přátelské odda-
nosti, jež působily na duši 
mou, vždy plnou nejistot, 
pochyb a rozporů, jako vla-
há rosa na krajinu sežehlou 
letním vedrem. 

Stačí zde citovat dopis 
jeho ze dne 30. listopadu 
1904: „Drahý příteli, dnešní 
Vaši zásilku, ještě teplou, 
posílám do tiskárny, snad 
ještě v 7. čísle Dětského 
máje bude kus Vaší roz-
košné pohádky. Je to perla 
– perla drahocenná. Dobře 
děláte – že mne neposlou-
cháte: Já pořád chci, abyste 
známé pohádky vpředl do 
verše, ale Vy vezmete pouhý 
motivek a učiníte z toho po-

hádku svou. 
Jen víc a čas-
těji! Kdybyste 
mi napsal 
několik ta-
kových pohá-
dek, snad asi 
deset, vydal 
bych je hned 
ve zvláštní 
knize a dám 
Vám dvojná-
sobný hono-
rář za to, že 
byste přišel 
o tisk v ča-
sopise. Teď 
máte dlouhé 
večery, tma 
a zima, u Vás 
jistě dříví 
a uhlí laciné-
ho – dejte se 
do toho – za 
měsíc máte hotovo a mně 
uděláte radost. Tedy žádný 
špás – kupte dvě knihy papí-
ru, škatulku per – do práce 
– do práce – do práce!“

Sám byl napadán kriti-
kou, byl vysilován starostmi 
nakladatelskými a mučen 
nepochopením odběratelů, 
přes to neklesal, vždy při-
praven do nových zápasů 
a bojů. Připojuji ještě jeden 
charakteristický citát z jeho 
listu ze 14. června 1905, da-
tovaného v Nymburce:

„Zle, velmi zle jsem v tom. 

Ale vydám se opět na zrád-
né moře, děj se co děj. Jest 
má výprava smutná. Ale 
kdyby mne všichni opustili, 
sám sebe neopustím. Čím 
více překážek, tím tvrdší 
a neústupnější. Druhý roč-
ník připravuji, vše jsem do 
toho dal: sebe, ženu, děti, 
existenci. Ještě jednou se 
podívám do světa, přesvěd-
čit se, zmůže-li co velká, 
obětavá práce.“ 

Veliký člověk! Kdo by se 
mu nepoklonil?

Stránku připravil Jan Bajgar

Co bylo a dnes je toto?
Soutěž, ve které poznáváte historická 
místa a stavby v obci.

Ve které částí obce se nacházejí řádové 
domy, jejichž výstavbu zachycuje tento 
snímek?
A) V Horní Čeladné v blízkosti policejních 
chatek.
B) V Dolní Čeladné v blízkosti ZŠ 
Čeladná.
C) V Dolní Čeladné naproti autobusové 
zástavky „Přádelna vlny“.

Tři vylosovaní autoři správných odpovědí 
získají poukázku na  útratu v  hodnotě 
200  Kč v restauraci Stodola u Zámečku.

Soutěž o ceny

otevřeno od 6. května

Provozní doba (05, 06):

Sobota 12:00 - 18:00

Neděle   9:00 - 15:00

Historie obce
Josef Kalus
Expozice frýdeckého muzea

Obrazy Pavla a Jaroslava Štěpánka 
z Pržna a Jiřího Horyla z Čeladné

Facebook: 
www.facebook.com/
pamatnikjosefakaluse
E-mail: 
pamatnikjkaluse@seznam.cz
Telefon: 
739 219 838

Provozní doba v červnu

Památník Josefa Kaluse

Stálé expozice

Kontakt

aktuální výstava

ze vzpomínek josefa kaluse

František Hrnčíř s chotí (1925)
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SK Beskyd Čeladná

Zápasy v červnu
Muži 

3. 6. 
17:00

Šenov Čeladná

10. 6. 
17:00

Čeladná Dětmarovice

18. 6. 
17:00

Frenštát p. R. Čeladná

Tabulka soutěže mužů
1. Bohumín 55:23 61

2. Heřmanice 72:29 54

3. Čeladná 63:48 47

4. Český Těšín 48:29 46

5. Háj ve Slezsku 50:37 44

6. Krnov 38:40 42

7. Bílovec 50:39 41

8. Břidličná 58:49 39

9. Polanka 48:48 36

10. Šenov 41:65 30

11. Bruntál 51:53 29

12. Dětmarovice 36:48 29

13. Vendryně 48:69 29

14. Orlová 40:60 28

15. Kobeřice 31:63 28

16. Frenštát p. R. 36:65 23

9 gólů, fotbal jako cumel
SK Beskyd Čeladná – Kobeřice 5:4 (3:2)
Diváci, kteří zůstali doma, mohou litovat. 
Hrálo se na obě strany a padlo 9 gólů. 

Jako první po ztrátě míče se ujal vedení 
hostující celek již v 1. minutě. Domácí srov-
nali v 10. min., když Badura vyvezl míč po 
lajně, předal Walderovi, ten odcentroval před 
bránu a Řehák dorážkou změnil skóre (1:1). 
Ne na dlouho. Ve 13. min. domácí faulova-
li před pokutovým územím a z dorážky po 
standardní situaci Kobeřice skórovaly (1:2). 

Další zvrat nastal o dvě minuty později, 
když Čeladná zahrávala rohový kop, nejvýš 
vyskočil Pliska a opět změnil skóre (2:2). 
Sotva hosté rozehráli, míč se v 17. min. do-
stal po chybě k Padychovi, který po zpra-
cování na prsou tvrdou střelou z otočky 
z 20 metrů strhl vedení poprvé na stranu 
Čeladné (3-2). Hosté mohli na konci poloča-
su srovnat, Jurasova robinzonáda je proti.

Druhý poločas začali lépe hosté, když po 
brejku ve 46. min. srovnali (3:3). Obrovskou 
příležitost měl Walder, bohužel dorážka mí-
řila vedle tyče. Souhru ukázali bratři Váňové 
v 50. min., když starší Marek poslal uličkou 
na Martina, který díky své technice obešel 
tři obránce a z úhlu dal za gólmana (4:3). 
Druhá branka Padycha přišla v 70. min., 
když po lobu Váni zvolil střelu kolem tyče 
a  zvýšil vedení (5:3). To mohla Čeladná pojistit 
v 75. min., ale střela Jaroše místo do brány 
mířila nad. Pořekadlo nedáš-dostaneš se 
brzy potvrdilo. Před Jurasem se vytvořil závar 
a hosté ze skrumáže snížili (5:4). 

Celek z Kobeřic ukázal, jak se má hrát 
o záchranu. Diváci odcházeli spokojeni: pad-
lo hodně gólů a body zůstaly doma.

ps

Tabulka soutěže ŽÁKŮ
1. Sedliště 242:29 48

2. Tošan./Hnojník 126:39 37

3. Baška 116:39 37

4. Raškovice 89:69 34

5. Čeladná 120:43 33

6. Řepiště 89:64 27

7. Nebory/Smil. 85:88 25

8. Ostravice 36:95 10

9. Lučina 29:119 10

10. Vojk./Dobrat. 13:166 6

11. Metylovice 29:223 6

Mladí jedou po vzoru mužů
Kluky z žákovského týmu asi inspirovaly výborné výkony mužů - na jaře jedou, jak říká 
šéf klubu Petr Sedlák, „jako pilky“. Velká pochvala patří nejen všem hráčům, ale také 
trenérovi Tomáši Kosňovskému.

Květnové výsledky
Starší žáci
Čeladná - Nebory/Smilovice  	 12:1
Čeladná - Vojkovice                      	 21:0 
Baška - Čeladná                         	   1:5
Čeladná - Sedliště                         	   1:7
Čeladná - Lučina (kontumace)        	  3:0 
Čeladná - Raškovice                     	 10:1

Dorost 
Bystřice – Čeladná 		    6:0
Jablunkov – Čeladná  		    8:1 
Čeladná – Nebory  		    1:1
Čeladná – Dobratice 		    0:3

Muži
Čeladná - Bílovec 		    1:4
Vendryně - Čeladná 		    3:1
Čeladná-Bruntál 		    2:1
Čeladná – Kobeřice 		    5:4
Čeladná – Orlová 		    6:0
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SERIÁL Z HISTORIE BESKYD III. 

Připravujeme knihu „Životodárné údolí“ aneb „Od Lázní Skalka 
až po Beskydské rehabilitační centrum v Čeladné 1902 – 2017“

Tentokrát se při našem putování za texty o historii Beskyd podíváme do knihy 
ještě nevydané, ale připravované. Jednak jsme povinni sdělit našim čtenářům, 
jak dopadlo pátrání po „mamince z pohlednice“. Bylo úspěšné. A další text 
bude rovněž součástí avizované knihy. Je o posledním nově narozeném 
děvčátku, které přišlo na svět pouhých několik dní před definitivním 
ukončením provozu legendární čeladenské porodnice v polovině roku 1996. 
Kniha vyjde v listopadu 2017 a bude slavnostně pokřtěna 1. prosince 2017 
na Lázeňském náměstí v Beskydském rehabilitačním centru v Čeladné. 

Jak jsme našli 
maminku z pohlednice 
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Historie

V roce 1994 vydala Nemocnice v Čeladné 
výše otištěnou pohlednici. Autorem snímků 
byl fotograf a učitel PaedDr. Zdeněk Šrubař 
z Kunčic pod Ondřejníkem, který již bohu-
žel není mezi námi. Nás zaujala maminka 
s novorozencem v pravém rohu dole. Co 
kdybychom se pokusili jí najít? Tak jsme 
se obrátili na čtenáře místních zpravodajů 
s prosbou o pomoc. 

Pár hodin poté, co dostali občané do 
schránek dubnové číslo „Čeladenského 
zpravodaje“, se nám ozvala paní Daniela 
Hyklová z Čeladné, která nějaký čas 
v čeladenské nemocnici také pracova-
la. Vyslovila názor, že se bude zřejmě 
jednat o její spolužačku a přítelkyni 

z Frenštátu pod Radhoštěm Renátu 
Kostelníkovou. 

Naším výborným „pátračem“ a spolupra-
covníkem ve Frenštátě pod Radhoštěm je již 
dlouho Ing. Jan Šrubař, CSc., mimo jiné také 
předseda Pohorské jednoty Radhošť, naše-
ho nejstaršího turistického spolku (založe-
na 1884). Ten zjistil vše o do té doby „nezná-
mé mamince“. Ukázalo se, že paní Daniela 
spolužačku poznala výborně. 

Paní Renáta Kostelníková se v čeladenské 
porodnici sama v červnu 1976 narodila ma-
mince Ireně. A posléze zde už paní Renáta 
21. července 1994 porodila syna Tomáše, 
s nímž je na uvedené pohlednici. Jméno 

Tomáš dostal po tatínkovi. Jejich další syn 
Adam se narodil v roce 2002 už v jiné po-
rodnici. Rodiče si postavili v Lichnově ro-
dinný domek a Tomáš, dnes již třiadvaceti-
letý mládenec, má hezkou památku na své 
narození. A ty květiny na stolku se objevily 
zcela mimořádně. Ve zmatcích kolem foto-
grafování se rozbila váza, ve které byly ulo-
ženy, což přidělalo starosti především paní 
primářce. Ale nakonec všechno dopadlo. 

Rodině paní Renáty pošleme jeden výtisk 
této knihy (jakož i mnoha jiným) a samozřej-
mě i pozvánku na její křest.  

A poslední z Čeladné 
přišla na svět Monika
Byl to takový lesní porod, vzpomínala po jedenadvaceti letech Moniččina maminka Lucie. Porodní sál 
byl předposlední květnový den roku 1996 zalit sluncem a oknem jsem viděla zářivé koruny borovic.
A tady, na dvou snímcích níže, máme 
Moniku. Vlevo je v době maturity. Snímek 
vpravo je z dubna 2017. Byly zrovna 
Velikonoce a maminka Lucie za dcerou 
přiletěla do Bruselu, odkud je tento sní-

mek. Monika tam byla zrovna na stá-
ži, jinak studuje v Dánsku architekturu 
a stavební konstrukce. Zrovna tak, jako 
její o rok mladší sestra Jana, která se 
narodila již v Ostravě. Určitě mají obě 

děvčata před sebou zajímavou budouc-
nost. Třeba se jedna z nich vrátí domů. 
Jejich tatínek Ludvík má totiž v Čeladné 
stavební firmu.
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Historie

Takže Monika je posledním dítětem 
z Čeladné, narozeným před ukončením 
provozu čeladenské porodnice. Není to 
ale všechno, čím je rodina Moniky spjata 
s Čeladnou. Kořeny jsou daleko hlubší. 

Maminka Lucie se dnes jmenuje 
Bartoňková a učí na Základní škole 
v Čeladné. Sama se narodila sice ve 
Frýdku-Místku v době, kdy zde bydleli 
přechodně. Její rodiče totiž zrovna stavě-
li v Čeladné dům. 

slavná rodina krautů
Proč v Čeladné? Protože sem odjakživa 
patří. Rodiče maminky Lucie se jmenovali 
Krautovi, pochopitelně jako ona sama za 
svobodna. A tady bychom se měli trochu 
zastavit. Těm, kdož znají alespoň trochu 
historii sousedních obcí, Frýdlantu nad 
Ostravicí a Čeladné, jméno Kraut musí 
v hlavě rozsvítit zelené světélko. Ano, 
byl to Blažej Kraut (1623–1699), který 
přišel někdy po roce 1675 do Frýdlantu 
nad Ostravicí modernizovat hamry. 
Blažej Kraut pracoval jako mistr hutě 
v Nedvědicích na Pernštejnském panství, 
kde byla postavena v roce 1642 vlastně 

první vysoká pec na Českomoravské vy-
sočině. V roce 1671 se ještě v Nedvědicích 
oženil a po příchodu do Frýdlantu nad 
Ostravicí se zde s manželkou Zuzanou 
a synem Antonínem trvale usadil. 

Jeho syn a vnuk Antonín Kraut st. 
a Antonín Kraut ml. (1714–1796) byli uči-
teli ve frýdlantské farní škole. Zasloužili 
se o vybudování nové školní budovy. 
Mladší Antonín byl varhaníkem a také 
iniciátorem povýšení Frýdlantu nad 
Ostravicí na město (1775). Mezi další-
mi potomky Blažeje Krauta jsou napří-
klad Cyril Kraut se synem Martinem 
Krautem, kteří zase byli prvními učiteli 
v úplně první čeladenské škole, která 
byla postavena po roce 1786. 

Pokračovatelka rodu
Nu a další z jejich příbuzných, Lucie 
Krautová – Bartoňková, jaký div, učí také. 
K učitelskému povolání si vybrala poněkud 
klikatější cestu. Nejdříve vystudovala ob-
chodní školu, posléze střední pedagogic-
kou školu, mezitím pracovala i v Dětském 
domově v Čeladné a nakonec vystudovala 
i Pedagogickou fakultu v Ostravě. 

Nu, a poté přišel Ludvík. V roce 1994 se za 
něj provdala a od té doby je Bartoňková. 
A tak se stalo, že jejich první dcera při-
šla na svět jako „poslední čeladenská“ 
v místní porodnici, o které se toho dnes 
bohužel velice málo ví. Monika (v té době 
to nikdo takto nepočítal) byla velice for-
málně dítětem s pořadovým číslem 
32 439. Po ní přišly na svět Kateřina ze 
Pstruží a úplně poslední 5. června 1996 
Roman z Frenštátu pod Radhoštěm. Na 
posledních snímcích šťastná maminka 
s dcerami Janou a Monikou. A kde je tatí-
nek? Ten to fotografuje.

Petr Andrle
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Za svědky minulosti
V nepravidelném fotoseriálu 
Jaroslava Kozla se tentokrát 
symbolicky dostáváme ke 
školstvi, se kterým souvisí 
i velká část tohoto čísla.
Tak vypadala kdysi ško-
la na Podolánkách (dnešní 
Renarkon), ve které se pře-
stalo vyučovat v roce 1965. 
Posledním řídícím učitelem 
tam byl Lubomír Mohyla.

Zprávy

S Kopeckými v Tatrách
Autobus s natěšenými tvářemi výletníků 
z Čeladné a Raškovic se 5. května rozjel 
směrem ke slovenským hranicím a za nimi 
se řítil do horské krajiny Vysokých Tater.

Už výhled z autobusu byl velice příjem-
ný. Hned další den v plné síle a se zaujetím, 
co nás čeká za horské dobrodružství, jsme 
vyrazili pěšky ze Štrbského plesa k nádher-
nému místu Popradského plesa. Samotná 
cesta byla jako z ráje, všude kolem nás špi-
čatá skaliska mohutných hor a řeky plné 
čisté vody. Po kochání se u ledovcového je-
zera a občerstvení slovenskými haluškami 
jsme došli k Symbolickému cintorínu, kde 
se nachází pamětní desky obětí tatranských 
hor. Po náročném výšlapu jsme se ve večer-
ních hodinách ponořili do zklidňujícího ter-
málního koupaliště ve Vrbově.

Další den jsme prožili opět putováním po 
horách a to ve Starém Smokovci, kde jsme 
se nahoru svezli lanovkou a poté šli túru 
od Reinerovy k Zamkovské chatě. Po cestě 

jsme někteří měli štěstí a potkali známé 
tatranské nosiče, a dokonce i lišku. Domů 
jsme přijeli všichni zdraví, ale smutní, že 
zájezd tak rychle utekl, protože není člověk, 
který by se do okouzlujících Tater nevrátil.

Renata Kopecká a spol.

NEKUPUJ, 
ADOPTUJ
Na území naší obce někteří nezodpo-
vědní lidé vyhazují na veřejná místa ne-
chtěné kočky a koťata. O nutnosti kas-
trovat své kočky pojednává článek ve 
zpravodaji z dubna 2017. 

Kočky, které se už však narodit musely 
a někdo se jich (dnes již nelegálním způ-
sobem) zbavil, jsou nabízeny k adopci. 

Prosíme všechny, kdo uvažují o poříze-
ní zvířátka, aby jej nekupovali z chovu 
a nepodporovali tak další množitele, 
ale dali šanci na pěkný život těm, kteří 
neměli štěstí a na svůj domov čekají. 
Zároveň je také možnost nabídnout 
v obecním zpravodaji Vámi nalezené 
zvířátko.

Rozmarýnka
Zdravá, cca dvou-
letá želvovinová 
kočička, vykastro-
vaná, naprosto 
čistotná, bezpro-
blémová, mírná 
a „upovídaná“. 

Nebojí se psů ani jiných koček, má ráda 
lidi a moc stojí o jejich pozornost. Byla 
nalezena pod zaparkovaným autem, kde 
se dlouho ukrývala a upozorňovala na 
sebe hlasitým voláním. Kočička je výbor-
ná společnice, příjemná a mazlivá.

Petříček 
Dvouletý velmi klid-
ný (na první kon-
takt až plachý), ale 
přizpůsobivý a milý 
kocourek. Byl na-
lezen v mrazech 
hladový, vyhublý 

a vyčerpaný (skokem do náruče kolem-
jdoucího člověka takto doslova požádal 
o pomoc). Kocourek je vděčný za přijetí 
a teplé místo a je velmi nenáročný. Kočky 
a psy snáší dobře, ale dětí a hlučných lidí 
se bojí. Ideální jako společník staršímu 
nebo osamocenému člověku.

Nabízené kočičky nejsou vhodné do bytu, 
ale k domku s přístupem do tepla.

Kamila Pernická (606 117 606)

z redakční pošty

Na Opálené přivítali jaro
K tradiční slavnosti - byť kvůli sněhu o několik týdnů opožděné - hrály housle a cimbál, zpívaly 
děvečky a ovečky se připojily se svými zvonečky. Všechno to sledoval tkadlec a zapisovala písař-
ka, kteří jako by připluli z dávné minulosti. Akce vyvrcholila ještě před zapálením vatry slavnost-
ním odemčením Barborčiny studánky a vpuštěním jara do Beskyd.



a Petra Blanar

Vás srdečně zve v sobotu 24. 6. 2017   

od 9 do 13 hodin 

na  VÍTÁNÍ LÉTA
BODY AND MIND piknik :-)

Na louce vedle sportovní haly v Čeladné

3 hodiny cvičení 

♡ dynamická flow jóga (R. Herbáčková)

♡ kompenzační cvičení (D. Bajgarová) 

♡ meditace v přírodě (R. Kutáčová)

Cena: 300,- Kč

S sebou si prosím vezměte podložku na cvičení  deku. 

Šatny a toalety budou k dispozici ve sportovní hale. 

V případě nepříznivého počasí se akce nekoná !

K dispozci bude káva La Boheme

malé občerstvení a posezení pod stromy :-)

Více informací na www.yoga-cafe.cz

Rezervace nutná na tel.: +420 606 915 741 
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Inzerce

· KAVÁRNA
· KOSMETIKA
· PRIVÁTNÍ SPA
· SAUNA

· FYZIOTERAPIE
· REHABILITACE
· JÓGA
www.bodiz.cz

Kunčice pod Ondřejníkem 627
739 13 Kunčice pod Ondřejníkem
E-mail: bodiz@bodiz.cz

Tel.: 595 172 783  Fyzioterapie a rehabilitace
Tel.: 595 172 837  Ordinace lékaře (čtvrtek)
Tel.: 595 172 698  SPA

Ordinační doba - Fyzioterapie
Pondělí 07.00 - 12.00 12.30 - 15.30 
Úterý 07.00 - 13.00 13.30 - 17.00
Středa 08.00 - 13.00  13.30 - 16.30
Čtvrtek 08.00 - 13.00  13.30 - 16.30
Pátek 08.00 - 13.00  13.30 - 15.00
Tel.: 595 172 783

SOUČÁSTÍ BODIZ JE SPA A KAVÁRNA
Čtvrtek - Neděle   10.00 - 21.00

PRIVÁTNÍ SPA • SAUNA • KOSMETIKA • JÓGA • DĚTSKÝ KOUTEK
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ • VENKOVNÍ TERASA

KINEZIOLOGICKÝ ROZBOR • MAGNETOTERAPIE • LÉČEBNÁ TELĚSNÁ 
VÝCHOVA • ELEKTROLÉČBA MĚKKÉ TECHNIKY • REFLEXNÍ A VAZIVO-
VÁ MASÁŽ • PODVODNÍ MASÁŽ • LÉČEBNÝ ULTRAZVUK • MOBILIZACE 
PÁTEŘE, KLOUBŮ A ŽEBER • ULTRAZVUK • MEDICAL TAPING CONCEPT

FYZIOTERAPIE
V BODIZ

www.bodiz.cz
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Kunčice pod Ondřejníkem 627

  

 

DOMOV HORTENZIE, p. o. 
Vás srdečně zve

 na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
pátek 

Domově Hortenzie

Za Střelnicí 1568, Frenštát pod Radhoštěm 

NABÍDKA PROGRAMU 
Prohlídka prostor Domova Hortenzie
uživatelů domova v pétanque –

Koncert žáků ZUŠ Frenštát p./R. –
Paskovské Jiřinky –

Hudební program Bohumíra Holuba –

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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Servis pro občany

Telefonní čísla

IC Čeladná		  558 684 400
MÚ Frýdlant nad Ostravicí	 558 604 111
Úřad práce FM		  950 113 111
Úřad práce Frýdlant n.O.	 558 441 489
OSSZ			   558 604 700
Česká pošta 		  558 684 084
Dětský domov		  558 684 112
Základní škola		  558 684 006
MŠ Čeladenská beruška	 777 364 188
	 budova MŠ	 777 364 189
Mateřská škola Čeladná	 558 684 548
Fara Čeladná		  595 171 252
Památník J. Kaluse	 739 219 838
Nádraží ČD		  972 752 143
Beskydské reh. centrum	 558 616 211
Polarium		  558 603 311

Čistírna odpadních vod	 558 684 046
Autodoprava Kopecký	 604 806 211
			   558 684 296
Pila Mikeska		  605 706 707
Pila Marek		  604 724 087
Pneu Macura		  773 083 186
Sruby Pacák - Pavel Pacák	737 248 246
Sruby Pacák - Mich. Pacák	603 569 096
Nervy-Machander Oldřich	 558 684 522
Přádelna vlny p. Mitura	 558 684 241
Stavebniny Bělidlo	 739 624 344
Řeznictví Kohut Čeladná	 734 854 072

Hasiči			   558 684 441
			   150
Policie ČR		  158
Policie ČR - Frýdlant n.O.	 974 732 731
			   558 442 011
Záchranná služba		 155
			   112
Poliklinika Frýdlant n.O.	 558 616 111
LDN FM, Revoluční ul.	 558 630 327
Nemocnice FM		  558 415 111
Koroner (volat při úmrtí)	 725 440 155
Horská služba		  558 677 393
			   606 769 011

ČEZ - poruchová služba	 840 850 860
Informace o tel. číslech	 1188
MARA-TAXI (non-stop)	 603 720 357
Chirurgie Frýdlant n.O	 558 679 011
Správce hřbitova Čeladná	 731 073 659
Pohřební služba Frenštát	 777 835 626

 

Telefonní číslo na  Rostislava Pavelce 
ze Sboru dobrovolných hasičů Čeladná 
mohou občané využít v  případě 
mimořádných situací (zatopený sklep, 
zabouchnuté dveře, spadlý strom a  jiné 
naléhavé situace).

hasičská pohotovost
724 179 160

Kontakty na obecní úřad
Obecní úřad Čeladná, č.p. 1, 739 12 Čeladná, IČ: 00296571
Úřední hodiny
Pondělí	 8.00 - 11.15	 12.15 - 17.00
Úterý	 7.00 - 11.15	 11.45 - 14.30 
Středa	 8.00 - 11.15	 12.15 - 17.00
Čtvrtek	 7.00 - 11.15	 11.45 - 14.30
Pátek	 úřad pro veřejnost uzavřen

Sekretariát
E-mail: 	 sekretariat@celadna.cz
Telefon:	 558 684 008
Matrika
E-mail: 	 obecmatrika@seznam.cz

Starosta
E-mail: 	 starosta@celadna.cz
Místostarostka
E-mail:	 mistostarosta@celadna.cz
Telefon:	 724 178 925
Podatelna
E-mail:	 celadna@iol.cz
Web:	 www.celadna.cz
Stavební úřad
Jana Pavelcová
Ing. Zuzana Pochobradská
Telefon:	 558 684 018

Ordinační hodiny v červnu
MUDr. Pachman	 (558 684 044)
Pondělí	 7:30-13:00
Úterý	 7:30-13:00
Středa 	 14:00-18:00 	
Čtvrtek	 7:30-13:00
Pátek	 7:30-12:00
Odběry krve	
Úterý + čtvrtek	 7:00-7:30 
Injekce
Pondělí + pátek	 7:00-8:00
Středa	 14:00

Lékárna
Pondělí	 8:00-16:00
Úterý	 8:00-14:00
Středa	 8:00-17:30
Čtvrtek	 8:00-14:00
Pátek	 8:00-16:00

Sanitky: 		  558 628 882
Záchranná služba:	 155

MUDr. Al-Saheb	 (603 244 551)
Pondělí	 7:00-10:00
Úterý	 7.00 -   9.30 (pozvaní)
	 9:30-11:00
	 (1. a 3. týden v měsíci poradna)
Středa     7:00-10:00  	 12:00-15:00
Pátek    10:00-12:00  (12-13 pozvaní)

MUDr. Záškodná	 (558 684 066)
Pondělí	 13:00-19:00
Úterý	   7:00-13:30
Středa	 13:00-19:00
Čtvrtek	   7:00-13:30
Pátek (jen objednaní)     7:00-12:00

Zdravotnické zařízení Čeladenka
Pondělí  8.00-13:00   13:30-16:30	
Úterý     7:00-13:00   13:30-17:00
Středa   7:00-13:00     13:30-15:00
Čtvrtek  8:00-13:00   13:30-17:00
Pátek      7:00-12:00     12:30-14:00

NEHTOVÝ SALON
nabízí

nehtovou modeláž od 350 Kč,
klasickou manikúru, P-shine od 250 Kč,

zábaly, masáže, poradenství.
Tel. 737 805 030

po předložení tohoto inzerátu dárek

Golferia s.r.o.
provozovatel golfového areálu Čeladná

hledá
servírky, číšníky, pokojské, startéry
a pomocné síly na HPP, DPP i brigádu

pružná pracovní doba, dobré ohodnocení
Jiří Vyvlečka

603 166 695, vyvlecka@prosper-golf.cz
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Výsledky soutěže z května

Správná odpověď: 
Restaurace Na Rozcestí 

Poukázky na útratu v hodnotě 200 Kč 
v kavárně Kovárna (doručíme poštou) 
získávají:
•	 Květoslava Mertová
•	 Kryštof Karásek
•	 Josef Milata
Gratulujeme! Aktuální soutěž na str. 20.

Závěrem

Čeladenský zpravodaj – Zpravodaj obce Čeladná
Vydavatel: Obec Čeladná, Čeladná 1, 739 12 Čeladná, IČ 00296571. 
Registrační číslo: MK ČR E 18756
Šéfredaktor: Vladislav Sobol; grafika: Robin Caїs a Vladislav Sobol 
Redakce: zpravodaj.celadna@seznam.cz, 725 595 417 
Vychází měsíčně v nákladu 1300 ks. 

gratulujeme k jubileu: 
červen

Uzávěrka:                 	 21. 6. 2017 

Uzávěrka inzerce:  	 20. 6. 2017

Podklady: poštou na adresu OÚ nebo lépe 
e-mailem do redakce, fotky v samostatných 
souborech v co nejvyšším rozlišení. 

Červencové číslo vyjde 30. 6. 2017 

Ludmila Kokešová 70 let

Stanislav Šigut 70 let
Alenka Klimešová 75 let
Ladislav Martínek 75 let
Antonín Sedlařík 75 let
Magdalena Dudášková 85 let

Na co máte dneska chuť?
Web na adrese
www.menuceladna.cz
nabízí přehled poledních meníček 
čeladenských restaurací.

Srdečně Vás zveme na přátelské posezení
se spisovatelkou a moderátorkou

Marií Formáčkovou

Hotel Prosper, Čeladná 246

pondělí 26. 6. 2017 od 14:00 do 15:30 
Marie Formáčková, dlouholetá přítelkyně Heleny Růžičkové, Josefa

Dvořáka či Zdeňka Trošky se s vámi podělí o legendární historky
z pracovního i osobního života těchto významných českých osobností.
O hudební doprovod se postará talentovaná zpěvačka Jana Kociánová.

Těšit se také můžete na zajímavé rozhovory  
či poradnu o zdraví a kvalitě života.

Akce se koná pod záštitou europoslankyně Kateřiny Konečné.
 

www.srdceproseniora.cz

Marie
FORMÁČKOVÁ

Jana
KOCIÁNOVÁ

T H E  H O R A C E K  G R O U P  
F O U N D A T I O N

Obec Čeladná

Obec
Čeladná

Soutěž o ceny 

Aplikaci Obec Čeladná si stáhněte:


